

у Турковъ обыкновенно, когда они иностраннымъ принцамъ честь отдать и свою радость показать хотятъ. 8. Бхъль Кіага одинъ, 9. барабанщики и листаврщики, габоисты, флейтищики и другие музыканты Великаго Султана и Великаго Везія, 10. Принцъ Хана и его два внука съ 400 человѣками шатаръ, которые сей вѣвѣдѣ заключили. Убранство сихъ Принцовъ было горностаевыми подбитое плащъ, сабли, калчаны, и луки. Шатаръ было по простотѣ его воїнскаго народа здѣлано. Большая часть изъ оныхъ была медвѣжими кожами обвѣшена, которые они въ день вмѣсто плаща, а ночью вмѣсто постели употребляютъ. Ружье у оныхъ было калчаны, стрѣлы, и луки, лошади весьма нежирны и испалы, но въ бѣгѣ никогда неусталые. Сѣя церемонія прибыла уже въ 4 часу предъ палаты Хана. Протиче время доужинь, которую собственные повары Великаго Султана приуготовляли, было единими комплиментами препровождено.

Изъ МОСКВЫ опѣ 18 дня Сентября. Въ продолженіе тогоже, извѣстій, которое въ прошломъ годѣ о обманственномъ бунтовщикѣ, который прежняго Шаха сыномъ назывался, изъ Персии получено, нынѣ господинъ Генераль лейтенантъ Румянцовъ отъ 12 дня Іуля нынѣшняго 1729 года изъ Баки еще слѣдующее объявилъ: Что сей обманщикъ въ нынѣшнемъ годѣ паки армію до 2000 человѣкъ собралъ. которою онъ Россійскіе границы въ беспокойство приводить началь. Но какъ помянутыи Господинъ Генераль лейтенантъ о томъ извѣстіе получилъ, послалъ онъ тогоже часа 600 человѣкъ противъ оного, которые паки то щастіе имѣли, оного бунтовщика побѣдить, такъ, что отъ него воиска большая часть побыла, и протиче въ горы ушли, а онъ самъ съ великою нуждою съ 10 или съ 15 человѣками къ узкимъ проходамъ между горами въ Гюлянь еда уши могъ. И хотя онъ пошомъ изъ Кочевицкаго народа, который подъ владѣніемъ Россійскимъ живетъ, съ 200 кибитокъ еще собралъ; но всѣи таکожде вскорѣ принуждены были своему прежнему владѣтелю поддатся.

ВЪ САНКТЪПЕТЕРбургъ 27 дня Сентября. Въ прошлый впорникъ въ вечеру прибылъ сюда изъ Москвы Государственной каморѣ коллежи Ассесоръ Господинъ Баронъ фонъ Бауэръ для принятія